



## **В Екатеринбурге мужчина и женщина признаны виновными в причинении по неосторожности смерти троим своим малолетним детям**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине, 1990 г.р., и женщине, 1988 г.р. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2018 года подсудимые, являющиеся сожителями, находились в состоянии алкогольного опьянения. При этом в квартире по улице Сиреневый Бульвар в городе Екатеринбурге, в которой они проживают, вместе с ними находились трое их детей – мальчики, 2013 и 2015 г.р., и девочка, 2016 г.р. Родители, зная о том, что один из детей умеет пользоваться зажигалкой и ранее поджигал с её помощью предметы, тем не менее, оставили малолетних без присмотра, а сами легли спать. Согласно заключению проведённой по делу пожарно-технической судебной экспертизы, во время отдыха родителей кто-то из детей поджёг находившиеся в доме предметы, в результате чего возник пожар. В ходе возгорания все трое малолетних получили отравление окисью углерода, отчего впоследствии погибли.

В ходе расследования органами Следственного комитета по Свердловской области выполнен целый комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены несколько судебно-медицинских экспертиз, также проведена пожарно-техническая экспертиза в целях установления точного очага и причины возгорания. Истребован характеризующий материал в отношении членов семьи, в которой произошла трагедия. Кроме того, органами СКР внесены несколько представлений в органы системы профилактики в целях принятия комплекса мер по недопущению причин и условий, которые привели к случившейся трагедии.

Приговором суда оба сожителя осуждены к реальному лишению свободы – мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, его сожительнице – 2 года и 10 месяцев лишения свободы. Оба осуждённых будут отбывать наказание в колонии-поселении.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250177>